

Завершено расследование уголовного дела о злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего ректора Арктического государственного агротехнологического университета и пятерых его подчинённых по ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или государства).

В ходе предварительного расследования установлено, что в период с 2016 по 2019 годы бывший ректор Арктического государственного агротехнологического университета и пятеро его подчинённых незаконно восстановили и перевели на последующие курсы более 430 студентов учебного заведения, не имеющих права на восстановление и представленных к

отчислению в связи с наличием у них академической задолженности, путём издания приказов и внесения недостоверных сведений в отчёты о выполнении государственного задания.

Указанные действия произведены обвиняемыми с целью достижения показателей эффективности учебного заведения и получения стимулирующих выплат.

В результате данных преступных действий учреждению перечислены денежные средства в размере более 44,6 млн. рублей из федерального и республиканского бюджетов.

После утверждения обвинительного заключения прокуратурой Республики Саха (Якутия) материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1754735>